



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

Comunicat de presă

27 Decembrie 2023

Comunicat de presă finalizare proiect “Asigurarea energiei din surse regenerabile pentru consumul propriu al orașului Seini, județul Maramureș”

UAT ORAȘUL SEINI anunță finalizarea implementării proiectului „Asigurarea energiei din surse regenerabile pentru consumul propriu al orașului Seini, județul Maramureș”, cod SMIS 161485.

Proiectul a fost implementat prin intermediul Programului Operațional Infrastructură Mare 2014-2020, Axa prioritară 11 - Măsurile de îmbunătățire a eficienței energetice și stimularea utilizării energiei regenerabile, Obiectivul specific 11.2: Utilizarea energiei din surse regenerabile la nivelul autorităților publice locale. Autoritatea de Management pentru Programul Operațional Infrastructură Mare 2014-2020 este Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene.

Proiectul a fost derulat în perioada 01.11.2022 - 31.12.2023, în Orașul Seini și a avut o valoare totală de 3.279.876,46 lei, din care 2.518.709,90 lei reprezintă finanțare nerambursabilă, după cum urmează 2.140.898,32 lei din Fondul de Coeziune și 377.805,58 lei din Bugetul Național.

Obiectivul general al proiectului este reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră și creșterea independenței energetice la nivelul Orașului Seini, Județul Maramureș, prin realizarea unei instalații fotovoltaice noi pentru acoperirea consumului propriu al sălii de sport “Gelu Cărbăț” și a unui parc fotovoltaic în incinta stației de biogaz pentru acoperirea consumului propriu al iluminatului public utilizând surse regenerabile de energie de tip solar.

În urma implementării proiectului au fost obținute următoarele rezultate:

Rezultat 1 - O documentație tehnică la nivel de analiză energetică întocmită în conformitate cu Anexa 9 la Ghidul Solicitantului necesară pentru depunerea Cererii de finanțare.

Rezultat 2 - Un proiect întocmit în conformitate cu prevederile Ghidului Solicitantului al prezentului apel de proiecte și aprobat spre finanțare.

Rezultat 3 - Un proiect implementat cu succes în conformitate cu regulile programului de finanțare.

Rezultat 4 - Măsurile de informare și publicitate implementate:

- 2 anunțuri de presă, publicate la începutul și finalul proiectului;*
- realizarea și amplasarea unui panou temporar la fiecare loc al investiției;*
- realizarea și amplasarea unei plăci permanente la fiecare loc al investiției;*
- realizarea și aplicarea a 16 autocolante;*
- postarea descrierii proiectului pe site-ul beneficiarului.*

Rezultat 5 - Un contract de proiectare și execuție de lucrări pentru obiectivul proiectului, semnat în urma derulării cu succes a procedurii de achiziție publică.

Rezultat 6 - Un proiect tehnic cu detalii de execuție elaborat în conformitate cu legislația în vigoare pentru obiectivul vizat de proiect.

Rezultat 7 - Realizarea a:

- o instalație fotovoltaică nouă pentru acoperirea consumului propriu al sălii de sport "Gelu Carăbăț" și a unui parc fotovoltaic în incinta stației de biogaz pentru acoperirea consumului propriu al iluminatului public

- putere instalată de producție de energie electrică și termică din surse regenerabile de 305,9 kWh

- reducerea emisiilor CO2 pe conturul proiectului cu cel puțin 50%

Rezultat 8 - Un raport de audit financiar

Impactul implementării proiectului la nivelul regiunii este reprezentat de reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră și creșterea independenței energetice la nivelul Orașului Seini, Județul Maramureș.

Date de contact beneficiar:
UAT ORAȘUL SEINI
PRIMAR, GABRIELA-FLORICA TULBURE
Oraș Seini, Str. Piața Unirii, nr. 16,
județul Maramureș, cod poștal 435400, România
Telefon: 0262.491.090; Fax 0262.491.000,
E-mail: primariaseini@yahoo.com

Proiect cofinanțat din Fondul de Coeziune prin Programul Operațional Infrastructură
Mare 2014 - 2020